|Iéto 2012 - Vysvétlivky pleteni

| =1 oko hladce

— =1 oko obrace

-+ = krajové oko

X =1 oko vroubkem (lic i rub stdle hladce)

O = 1 nahodit

D = nahozeni (pfipadné vice nahozeni predeslé fady)
sejmout s novym nahozenim

o = nahozeni splést obrace.

® = nahozeni splést hladce.

©) =1 oko hladce a nahodit 3 x

< = 1 oko anglicky hladce, 1j. za zadni nit

> =1 oko anglicky obrace, tj. za zadni nit

/ =2 oka hladce splést

N = 2 oka prehozené splést: 1 oko hladce sejmout, ndsleduijici
oko uplést hladce a sejmuté oko pres né pretdhnout

A = 3 oka prehozené splést: 1 oko hladce sejmout, ndsleduijici
2 oka hladce splést a sejmuté oko pres né pretdhnout

A = 3 oka hladce splést.

= 2 oka obrace splést

= 3 oka obrace splést

I\ |

= 2 oka anglicky obrace splést (tj. za zadni nit)

= 3 oka hladce a 1. oko pres obé ndsledujici pretdhnout

= 4 oka na pomocnou jehlici pred prdci, 4 oka hladce, pak
oka z pomocné jehlice hladce

= oka nechat spadnout az k nahozeni

= 5 ok sejmout obrace, pficemz mezi lezici nahozeni
nechdme spadnout z jehlice. Takto do délky vytazend oka
nabrat zpdatky na levou jehlici a hladce splést, ale
nenechdme je sklouznout z levé jehlice. Do stejného oka
vpichneme jesté jednou a vypleteme 2 x stfidavé 1 oko
obrace a 1 oko hladce
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= opakovdani vzoru (MS)
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Vysvétlivky hackovani

= kratky sloupek

= fetizkové oko

= dlouhy sloupek
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= 5 x nahozeny dlouhy sloupek
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